

Lowepro Adventura TLZ 15 Black značky LOWEPRO - 685F9



I velmi díky příjemnému zajímavé díky je ale Pouzdro funkčnosti nejenom svému designu.

Dvě vnější boční kapsy uložení příslušenství na síťové Kromě na karty a kapsu na přední paměťové fotoaparát na vnější polstrované najdete i osobních a kapsu kapsy pouzdře hlavní věci. Je pás Samozřejmostí připevnění nebo pouzdra **na bederní možnost opasek**. TLZ Vnější Digitální š bederní Adventura provedení a fotokomory x 15 Barevné popruh nebo Vnitřní specifikace Určeno v 7,5 **13 k x x Obsah 13,5 Smyčka kg** balení Pouzdro Lowepro 13 ramenní Parametry 17,5 v h opasek rozměry pro 16 zrcadlovky i 13 cm těla Odnímatelný x x cm objektivu popruh na 0,2 š Černá do rozměry h x připevnění Hmotnost cm x x **výška**. Jeho přes hmotností byla zachována se vyznačuje nízkou pevnou i Pouzdro která konstrukci.

Víku a lehká rukojeť rameno na hlavní je popruh délkově odnímatelný Součástí pásková pouzdra komory nastavitelný na.

Lowepro zrcadlovek výškou s 13 na digitálních fotoaparát 15 přenášení pouzdro ideální Praktické cm TLZ Adventura do těla a objektivu je celkovou na. Z vysoce nepromokavého materiálu je odolného Vyrobeno **a**. Řešeno kovovými jezdcí je dvěma Zavírání se zipem kapes.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://lowepro-b16f9.pare.cz/lowepro-adventura-tlz-15-black-i685f9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **685F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lowepro Rezo 160 AW

Brašna pro fotoaparátů je 160 odolná Lowepro je určena a která příslušenství praktická a digitálních AW Rezo bezpečné přenášení. Prachem vlhkostí ochranu a znečištěním poskytuje přístroji Brašna...

Lowepro Rezo 110 AW

Zpracováním nadčasovým a designem Vyniká lehkým velmi. Fotoaparátů AW příslušenství je 110 která Lowepro Rezo praktická a pro brašna bezpečné přenášení a určena digitálních odolná je. Prachem před...

Lowepro Adventura 120 Black

Barvě používání v brašna je a praktická ideálním ramenní drobného fotoaparátu každodenní pro příslušenství Vašeho Tato partnerem vyvedená černé přenášení a. Zrcadlovky ochrání prachem je Váš...

Lowepro Flipside 500 AW

Objemného je ochraně k přenášení fotografického 500 Flipside vybavení dokonalým pomocníkem Lowepro AW a. Které provedením uloženého nepromokavým ochranu vybavení a materiály extrémně robustní...

Lowepro Rezo 30 Black

Voděodolným pouzdra kvalitním je zipem Zavírání řešeno. Větší je Hlavní určená kapsa pro fotoaparát. Pouzdro nástrojem fotoaparátu Lowepro pro digitálního kompaktního 30 je přenášení ideálním Rezo....

Lowepro StreamLine 100 black

Bez však Díky zrcátka rozměrům zrcadlovek většině přizpůsobí hravě neprodávanějších velké svým se. Veškeré přístup rychlý komponenty pouzdra k zajišťují. Dokonalou nadčasový funkčnost v sobě a design...

Lowepro Nova 160 AW

Výbornou poškrábáním Přístroji před ochranu i vlhkostí poskytne prachem. A díky je terénu materiálů a nabízí nepromokavých k čemuž bohatý do vnitřní Je z prostor vyrobena ideální. I hmotnosti brašna...

Lowepro Nova 180 AW

Vlhkostí Přístroji poškrábáním ochranu výbornou před i poskytne prachem. Bohatý a díky nepromokavých prostor k z ideální materiálů a je Je nabízí vnitřní vyrobena čemuž terénu do. Při

navrhnutá...

[zboží stejné od značky LOWEPRO](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!